

变则通,通则胜!

经历假球风波、总经理下课,同曦队作出重大改变,106:80大胜广西迎主场开门红

Q 106:80! 一场大胜,冲散了所有的阴霾!“这场球大家表现非常好,我又看见了希望!我个人奖励哈桑2000美元。”赛后的更衣室里,江苏同曦队老板陈广川高兴地说道。

上一场发挥失常的外援哈桑,则主动通过翻译告诉陈广川,“我不敢保证把每一球都打进,但是我以后一定会打得更强硬,尽力去打。”全场比赛,江苏同曦4人得分上双,哈桑29分13篮板,宋建骅18分,孙先岭11分,马壮10分。

现代快报特派记者 黄成宇/文 顾炜/摄

教练变 首发调整 统一着装

上一场比赛,同曦78:85不敌重庆队,遭遇主场开门黑。个别球员发挥严重失常,也让球队老板陈广川雷霆大怒,赛后他来到球队更衣室怒斥球员,“有人被收买了!”一场诡异的失利,并未磨灭球队替补控卫王大勇的闪光。上一场比赛,新加盟的王大勇出场22分钟,就豪取19分,效率之高令人咋舌。尤其是第三节,王大勇犹如神助,命中三记三分球的同时,还频频突破内线将球放进篮筐。

前三战,江苏同曦的首发阵容十分稳定,由冯欣、房辉、宋建骅和孙先岭四位老臣加上外援哈桑构成。但是昨晚,主教练徐强用状态火热的王大勇取代冯欣出任首发,无疑这也是一种鼓励。“我们队员实力相当,每一位球员都很希望能为球队做出贡献,但是毕竟时间有限,只能是看谁的状态好就多打一些。让王大勇首发也是根据对手做出的特别安排。”主教练徐强说。赛后,表现出色的王大勇也跟着主教练徐强参加了新闻发布会。

除了首发做出调整之外,细心的观众可能会发现,昨晚的替补席上,除了队员之外,包括教练组成员、队医、翻译,甚至是新上任的总经理胡卫权都穿上了统一的蓝白间条衫。

而这个主意正是出自新上任的胡卫权,他说:“这不是形式主义,而是代表一种严谨认真的精神。同时,我们也是在向队员们传达一个意思,那就是想升入CBA,必须注重团结。因此,现在我要求队员在赛前开会时,也必须统一着训练服来参加。”



同曦教练团队着装整齐,众志成城



哈桑此役一改颓势,神勇无比

外援变 哈桑神勇,统治内线

赛前的动员会上,老板陈广川对上一场发挥失常的哈桑说:“接下来的每一场比赛,你都要好好打。”此外,陈广川也提醒另一位外援布兰登·科斯特纳说:“BC,你也要时刻准备着,好好训练。”对于老板的嘱咐,两位外援纷纷点头示意。

“如果哈桑正常发挥,他就是NBL中的霍华德。”一位坐在记者身后的合肥球迷跟同伴介绍起了同曦队的外援。的确如此,赛季初的前两场比赛,哈桑均砍下大号两双,率队轻松在客场取胜。昨晚,令人高兴的是,那个熟悉的哈桑又回来了。

比赛一开始,哈桑就开始和广西防守型外援恩迪亚耶玩起了肉

搏战,不断用强壮的身体挤占三秒区,更是连续起跳为球队争取到一个漂亮的前场篮板球。如此凶悍的哈桑也令对方外援失去了耐性,哈桑在使出欧洲步上篮时,恩迪亚耶索性伸手拉了一把,领到首节的第3次犯规,广西队主帅邱大宗只好无奈地将其换下场。

第一节末尾,哈桑在篮下跳起,双手灌筐,压哨命中。现场DJ略显调皮地说:“哈桑,我就知道会这样的!”值得一提的是,中场结束哨响前,王大勇上篮不进,哈桑补篮命中,这次同样是压哨,现场观众激动得齐喊:“哈桑!”

昨晚,陈广川对哈桑的表现非常满意,他通过翻译告诉哈桑,“我个人奖励你2000美元。”

焦点

陈广川: 谁在同曦混 我就葬送谁的职业生涯



三天前,主场揭幕战诡异输球,令球队老板陈广川雷霆大怒,直言有队员打假球。为了重整旗鼓,昨天上午,陈广川将集团的事务丢在一边,早早地赶到了合肥。昨天下午,陈广川将全队人员都喊到了会议室,做赛前动员。

“上一场球的失利,我很生气。回去之后,我很认真地又看了几遍,并组织了一批专业人士对录像进行分析。讨论分析的结果是,某些队员发挥不到实力的40%,有些人就像是在跑龙套,在场上漫无目的地跑来跑去,这是职业道德极低的表现。今后,不得再出现类似情况,否则我就将此剪辑出来。”陈广川一上来就给队员来了个敲山震虎,他接着说:“外援的录像将送至国际篮联,国内球员则交给媒体曝光,让全世界的球迷来评判。谁在同曦队混,我就这样葬送谁的职业生涯,任何人我都不会姑息。”

为了激励球队,陈广川决定,俱乐部将尽快制定新的奖金方案,在奖金总量上比原计划再增加50%,阶段性的奖金增加20%。“表现优异的球员必须重奖,希望大家都能做同曦的篮球英雄,同曦一定不会亏待你们。”陈广川对着队员们说道。

为了奖罚有依据,陈广川表示他已经联系好了电视台,哪怕是客场比赛,他们都会派出4台摄像机,对比赛进行全方位的监控。



同曦老板陈广川现场督战

延伸阅读

老板正式宣布 总经理崔宇下课

“虽然大家都知道了,但是对于像总经理如此重要职位的人事变动,我必须郑重向你们宣布。”昨天,坐在会议桌前的老板陈广川严肃地说道,“崔宇同志不再担任同曦篮球俱乐部的总经理,并于即日起调离同曦篮球俱乐部,等待安排。球队总经理一职将由胡卫权同志接任。”

细听这番话不难得出,崔宇只是调离同曦篮球俱乐部,等待集团安排。也就是说,崔宇依然是同曦集团的一分子,只是不再参与球队的事务。

值得一提的是,新上任的总经理胡卫权也在会议上作了发言,他说:“不能辜负老板的苦心,大家都要全力以赴,为同曦作出贡献。”

花絮

邱大宗与故人寒暄

昨天下午,在两支球队的酒店里,广西队主教练邱大宗刚好走过会议室的门口。正准备召集队员开会的老板陈广川喊住了邱大宗,两人相互握手、寒暄着。“大宗啊,今晚手下留情哦。”陈广川笑着说。而邱大宗十分谦虚,他说:“陈大哥,11年没见,你几乎没怎么变啊,依旧那么年轻。您的球队四年内两夺总冠军,我们要向同曦

学习才是。”

虽然宝岛名帅邱大宗未执教过江苏同曦队,但是在2003-2004赛季他执教江苏南钢的首个赛季,也是同曦集团首次接触篮球,他们赞助了江苏南钢队。

随后,邱大宗在会议室里与教练组成员一一握手,见到几位熟悉的记者朋友,他也不忘上前聊几句。